

SPORT / POZVÁNKY

INFRASTRUKTURA

Nová hala umožní sportovat i v zimě

Obyvatelé Prahy 8 si mohou již nyní vybírat z mnoha sportovních aktivit. Ačkoliv jsou možnosti sportovního využití opravdu široké, městská část Praha 8 se snaží neustále zlepšovat kvalitu sportovních ploch a sportovišť. Například nově podpořila výstavbu nafukovací haly pro softbalový klub Joudrs.

Ten má velmi dobré zázemí v ZŠ Doláčkova, kde se nachází softbalové hřiště. To bude letos díky výstavbě nafukovací haly na zimu zakryté a tedy i přístupné. Bude tak využitelné v zimních měsících, a to nejen pro žáky sousedících základních škol, ale v určitých hodinách i pro širokou veřejnost. Projektová dokumentace této haly s nestandardním tvarem je již hotová a odhad nákladů na projekt jsou tři miliony korun. Tato částka zahrnuje jak dílčí stavební práce, tak technické vybavení – náhradní generátory, které



▲ Kartínská škola thajského boxu se prezentovala i na akci Sportáček

udrží halu v případě výpadku energie nafouknutou. Hala bude po dokončení předána do správy softbalového klubu, který se postará o její správu a údržbu, včetně financování jejího provozu a hrazení nákladů na energie. „Je pro nás prioritou ne-

ustále vylepšovat možnosti sportovišť a nabídnout občanům osmého obvodu více variant jak trávit svůj volný čas aktivně. Díky nafukovací hale si sportovci přijdou na své i v zimě a softbalový klub bude moci bez problémů fungovat,“ uvedla

radní Prahy 8 Dana Kvačková. V plánu je i výstavba multifunkčního centra, které v Praze 8 schází.

V osmé městské části existuje kromě Joudrs mnoho sportovních organizací, které nabízejí rozličné sportovní využití. Děti si mohou vybrat podle toho, co je zajímá, od aikida až po ping-pong. Pro ty, kteří ještě na začátku školního roku nebyli rozhodnuti, byla připravena celopražská akce Sportáček. Konala se 6. září v Braníku a jejím cílem bylo představit různé sportovní disciplíny a informovat o nich rodiče a děti. „Myslím, že akce Sportáček pomohla dětem najít to, co je bude bavit. Při dnešních možnostech pro ně a jejich rodiče opravdu není jednoduché učinit správné rozhodnutí,“ dodala Kvačková, která na akci Sportáček podpořila školu thajského boxu DH 48 působící na Praze 8 v Karlíně. ◀ -vk-

Oddíl orientačního běhu Kotlářsko & Psychiatrická nemocnice Bohnice
ZVOU NÁS

Noční Bohnický Orientáček

čtvrtek **30.10.** 2014
od 18 hodin
AREÁL NEMOCNICE

Závod pro širokou veřejnost

Registrace na www.bohnice.cz



ČLOVĚČE POHNI SE, NEŽ BUDE POZDĚ!

KČT Kobylisy společně s KČT Praha a MČ Praha 8 pořádá

ve **čtvrtek 23. října 2014** podvečerní turistický pochod

„PRAŽSKÝMI TUNELY ZA MISTREM LANGWEILEM“



ve spolupráci s Muzeem hl. m. Prahy



START: 15:30 – 17:30 hod - Florenc, výstup z metra „B/C“
Spojení: Metro „B“+„C“ Florenc + TRAM 3, 8; BUS 133, 135, 175, 207
TRASY: 7 km (Karlín – Ohrada – Vítkov)
CÍL: 17:00 – 19:00 hod. Muzeum hl. m. Prahy
V cíli bude pro registrované účastníky umožněn vstup do muzea

Startovné: 5,- Kč mládež do 15 let

20,- Kč ostatní

Upozornění: Každý se účastní na vlastní nebezpečí,



ČESKO
SPORTUJE

Kontakty: Turistické infocentrum KČT – tel. 224 498 355, e-mail: info@kct.cz
KČT Praha – tel. 224 261 919, e-mail: praha@kct.cz; www.kct.cz

KČT Kobylisy – Ing. Ivan Press, Klecanská 19, 182 00 Praha 8
e-mail: kct-kobylisy@icmail.cz; www.kct-kobylisy.info/pochody



Městská část
Praha 8

